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第２回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時
令和２年８月２５日（火）

午後７時００分 ～ 午後７時３５分

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 多目的室

出 席 者 委 員２０名 事務局 ５名

傍聴人数

次 第 １ 開会・あいさつ

２ 議事

（１）令和３年度鳳来北西部地域自治区予算事業計画案について

３ 報告

（１）令和２年度鳳来北西部地域自治区予算事業執行状況につい

て

（２）令和２年度鳳来北西部地域活動交付金事業実施状況につい

て

４ その他

（１）第３回鳳来北西部地域協議会について

（配布資料）

次第（カレンダー付）・令和３年度鳳来北西部地域自治区予算につ

いて・新城市地域自治区予算事業計画策定要綱・令和３年度鳳来北

西部地域自治区予算各分科会提案事業・令和３年度鳳来北西部地域

自治区予算事業計画行政区要望調査結果・令和３年度鳳来北西部地

域自治区予算事業計画（案）・令和２年度鳳来北西部地域自治区予算

執行状況（８／２５現在）・令和２年度鳳来北西部地域活動交付金事

業実施状況

１ 開会・あいさつ

会長あいさつ

【議事録署名人の選任 鈴木卓委員、原勇治委員】

２ 協議

（１）令和３年度鳳来北西部地域自治区予算事業計画案について

事務局より、資料に沿って、各分科会からの提案事業、行政区からの要望調査

に基づく事業について説明し、これらの案について検討していただきたい旨を伝

えた。

【質疑応答】
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（委 員）無形民俗文化財の記録動画の作成を行う事業に関連してだが、地元

でまとまった冊子を作りたいと思っている。また、使用している太

鼓の修繕を行いたいと考えているが、今後の地域自治区予算で対応

できるか。

（事務局）地域自治区予算では難しいが、地域活動交付金で申請してもらっ

た方がいいと考える。

【採 決】

挙手多数により令和３年度鳳来北西部地域自治区予算事業計画案については

事務局提示案のとおり決定した。

３ 報告

（１）令和２年度鳳来北西部地域自治区予算事業執行状況について

事務局より、執行状況について、新型コロナウイルスの影響は多少あるものの

概ね全ての事業の執行の見通しが立ったことを報告した。

（２）令和２年度鳳来北西部地域活動交付金事業の実施状況について

事務局より、２団体が新型コロナウイルスにより、事業を取り消したことを報

告した。また、他の事業については、新型コロナウイルスの状況により、一部事

業を執行できない可能性があり、その都度地域協議会へ報告する旨説明した。

４ その他

（１）第３回鳳来北西部地域協議会

開催日時：令和２年９月１５日（火）１９時

開催場所：玖老勢コミュニティプラザ 多目的室

閉会 １９：３５


